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A hajdanvolt Corvin Áruház 
szlogenje juthat eszünkbe a 
DVSC labdarúgócsapatainak 
szereplése kapcsán. Még akkor 
is, ha éppen egy kiadós vereség 
után szólaltattuk meg Herczeg 
András klubmenedzsert.

–  Meggyőződésem, hogy Zala-
egerszegen, vagy a Zalaegerszegtől 
nem szégyen kikapni.

–  Már a meccs előtt is nyi-
latkoztam, hogy a ZTE kiválóan 
felkészített együttes, amelynek 
produkcióján egyre inkább meg-
látszik Csank János kollégám 
munkája – mondta Herczeg. – A 
zalai gárda hátsó alakzata stabil, 
támadói pedig gólveszélyesek. 
Sajnos mindkettőt bizonyították 
is ellenünk a hazaiak. Nem vélet-
lenül állnak ők is az élcsoportban.

–  Azért a látottak alapján túl-
zottnak tűnik a 4-1-es vereség.

–  El kell ismerni, rengeteg 
hibával futballoztak játékosaim, 
szinte felkínálták a lehetősége-
ket az ellenfélnek. Bosszantó 
viszont, hogy több, góllal ke-
csegtető akciónkat a játékvezető 
– az asszisztense téves jelzésére 

– megállította. Ezért is futot-
tunk végig az eredmény után, de 
rögtön hadd tegyem hozzá, hogy 
nem bírói bakik miatt kaptunk 
ki. Azon a napon egyértelműen 
jobb teljesítményt nyújtott és 
megérdemelten nyert a Zalaeger-
szeg.

–  Hosszú veretlenségi sorozat 
szakadt meg, a bajnokságban nyolc 
diadal után következett be a fiaskó. 
Mennyire élik meg tragédiaként?

–  Ugyanezeknek a fiúknak 
köszönhető a szép széria is, nem 
hiszem, hogy egy bukás miatt 

pálcát kellene törni felettük, és 
remélem, velem együtt hamar 
túlteszik magukat ezen a kelle-
metlen élményen, mert a céljaink 
megvalósítása, leginkább a baj-
noki cím megvédése érdekében a 
következő feladatokra kell kon-
centrálni. 

–  Nem bűnbakokat keresve, de a 
korán lecserélt Ramos mintha mér-
kőzések óta formán kívül futballoz-
na, és Polekszics is hajmeresztő dol-
gokat művel olykor-olykor…

–  Azt ne várja el tőlem senki, 
hogy a nyilvánosság előtt bárme-
lyik játékosomat is kritizáljam. 
Nem teszem meg. Az öltözőben 
viszont mindent megbeszélünk. 

–  Azért többek felvetését hadd 
tolmácsoljam: a Kecskemétről iga-
zolt ballábas Yannick kevesebb lehe-
tőséget kap, holott ha a pályán van, 
nehezen bírnak vele az ellenfelek.

–  A kameruni támadót rend-
kívül értékes játékosnak tartjuk, 
ezért is ragaszkodtunk a leiga-
zolásához. Viszont majdnem két 
hónapot kihagyott, mert a KTE 
számára korán befejeződött az 
őszi idény, és mire hozzánk csat-
lakozott, mi már javában alapoz-

tunk. Vagyis egyelőre az erőnléte 
okán szorul a kispadra.

–  Ezt azért is firtattam, mert 
Leandro távozásával mintha gyen-
gült volna a csapat bal oldala, las-
sabban, körülményesebben jut előre 
a labda.

–  Ő valóban fontos láncszem 
volt a védelemben és a középpá-
lyán egyaránt, de azért azt se fe-
ledjük, hogy tavasszal nélküle is 
mi rúgtuk a legtöbb gólt. 

–  Igen, és azoknak is köszönhető, 
hogy a Videotont leszámítva a többi 
riválist – legfőbbképpen az Újpestet – 
sikerült leszakítani. Ráadásul a Ma-
gyar Kupa-döntő és a Ligakupa finálé 
kapujába ért a Loki, az NB II-ben a 
DVSC-DEAC, az NB III Tisza cso-
portjában pedig a DVSC fiókcsapata, 
a Létavértes áll az élen, és ősszel meg-
kezdi működését a futballakadémia: 
minden szinten szinte minden.

–  Utóbbi létrejöttét korszakal-
kotónak tartom, ugyanis az elmúlt 
években több tehetséges fiatal ke-
rült a régiónkból a fővárosi és du-
nántúli akadémiákra. A jövőben 
viszont így nagyobb lesz a merítési 
lehetőségünk.

Kiripolszky Tamás

Idén harminc éve, hogy Végh 
Sándor először emelkedett hő-
légballonnal a levegőbe. A kiváló 
pilóta a következő hónapokban 
társaival együtt azon munkálko-
dik, hogy az októberi, debreceni 
világbajnokság sikerrel záruljon.

Sárkányon kívül mindennel 
repült már, sőt ugrott ejtőernyő-
vel is: egyszóval többé-kevésbé is-
meri az égbolt titkait. Annak ide-
jén az eredményesség miatt esett 
a választása a ballonos szakágra: 
viszonylag korán, már a harma-
dik évében magyar bajnokságot 
tudott nyerni, amit azóta még 
ötször megismételt. De nyert 
ezüstérmet Európa-bajnokságon, 
indult sok vébén, többször nyert 
külföldön versenyt, többek közt 
Japánban, Izraelben, Koreában 
és Ausztriában is, szövetségében 
pedig tizenegyszer (legutóbb eb-
ben az évben, a tavalyi eredmé-
nyei alapján) választották az Év 
sportolójának. Hivatalosan az ő 
nevéhez fűződik a világ első nul-
la centis dobása, vagy inkább ej-
tése is: az úgynevezett markerrel 

(jelzőszalaggal) repülés közben 
hajszálpontosan telibe találta a 
földön elhelyezett célkeresztet! 

Az elmúlt három évtizedben 
több mint ötezer órát töltött ko-
sárban a levegőben. Ha minden 
meghívásának eleget tudna ten-
ni, akkor akár még az idén tel-
jesülhetne a vágya, hogy a Föld 
minden kontinensén elstartoljon 
az ég felé… Mindezt úgy, hogy a 
repülés mellett rendszeresen ki-
veszi a részét a versenyek szer-
vezéséből is. Óriási rutinját és 
munkabírását kamatoztatva tag-
ja volt annak a csapatnak, amely 
többek között a debreceni Euró-
pa-bajnokság, majd elő-vébé sike-
rén fáradozott, s természetesen 
ott találjuk abban a bizottságban 
is, amely az októberi világbajnok-
ság minél jobb lebonyolításáért 
dolgozik. A torna (amely idén az 
egyik legrangosabb magyaror-
szági sportesemény) egy dolog-

ban már biztosan rekordot dön-
tött: a nevezési határidő leteltéig 
34 ország 129 pilótája jelezte in-
dulását – ennyien még egyetlen 
vébén sem voltak. A gigamezőny 

egyébként a tervek és számítá-
sok szerint nem kevesebb, mint 
35 millió forint értékű gázt éget 
majd el a város légterében, mia-
latt végrehajtja a feladatokat a re-
mélhetőleg enyhe őszi időben… A 
korábbi évek tapasztalata alapján 
az „idős hölgyek nyara” ideális-
nak mondható, a versenyzőknek 
eddig mindig sikerült a szüksé-
ges mennyiségű felszállást telje-
síteniük. A hazai körülmények 
remélhetőleg segítenek majd a 
magyaroknak, akiknek világbaj-
nokságon eddig még egyszer sem 
sikerült az első tíz között végez-
niük. 

S hogy vajon Végh Sándor köz-
tük lesz-e? A dolgok jelenlegi ál-
lása szerint nem biztos, ugyanis a 
startengedélyhez előbb meg kell 
győznie a Nemzetközi Szövetség 
elöljáróit: ő elsősorban pilóta, s 
csak aztán szervező. Meglehet, 
ez nehezebb lesz, mint egy szél-
viharban a megfelelő helyre navi-
gálni a hőlégballont…

Nehéz Attila

Minden szinten szinte minden

Repül és szervez

Herczeg András: 
„A feladatokra kell koncentrálni”

Végh Sándor ismeri az égbolt titkait


